
令和７年度 放課後児童クラブ向上アンケート集計結果（回答期間：R7.8.29～R7.9.21） 

 

 
 

 
 

 

19%

81%

0% 0% 0%

①アンケートにお答えいただいている方はどなたで

すか。お子さんから見た関係でお答えください。

父親 母親 祖父 祖母 その太

28%

28%

44%

②通っている放課後児童クラブ名をお答えくださ

い。

風っ子 洞爺湖クラブ とうや児童クラブ

44%

51%

5%

0%

③お子さんが放課後児童クラブでどのように過ごし

ているか知っていますか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ



 

 

 

 

 

 

56%
35%

9%

0%

④お子さんは放課後児童クラブでの時間を楽しんで

いますか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ

23%

19%

30%

28%

⑤放課後児童クラブで取り組んで欲しいこと（遊び

等）はありますか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ

44%

42%

14%

0%

⑥送り迎えの時、お子さんの様子について支援員と

情報交換がなされていますか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ



 

 

 

 

 

 

63%

33%

2% 2%

⑦お子さんと支援員の関係やコミュニケーションは

良好ですか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ

26, 61%

37%

2% 0%

⑧「しおり」に記載されている、放課後児童クラブ

の方針や決まりについてご存知ですか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ

22, 51%

49%

0% 0%

⑨児童クラブだよりの内容は必要なものになってい

ますか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ



 

 
 

 

 ご記入頂きました意見・要望については、支援員と共有し運営改善に繋げていきたいと

思います。お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。 

46%

35%

12%

7%

⑩放課後児童クラブの施設の安全性には満足してい

ますか。危険箇所など、ご心配な所があるとしたら

どのような所でしょうか。

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ

49%

40%

9%

2%

⑪利用している放課後児童クラブを全体的にみて満

足していますか。（３・４を選んだ方はご記入くだ

さい）

はい どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 いいえ


